

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

Великобритания пародирует США

По итогам вчерашнего дня наиболее существенную динамику на валютном рынке показала пара фунт/доллар на фоне заявлений Марка Карни и публикации отчета по инфляции Банка Англии. Ключевая процентная ставка осталась без изменений. Новшеством для инвесторов стало то, что англичане пошли по примеру США и привязали ставки к безработице. Это значит, что банк не собирается повышать ставку, пока безработица не достигнет уровня в 7%. Если безработица будет расти, то объем покупки финансовых активов будет увеличен. По прогнозам самого банка, политика низких ставок может продолжаться до 2016 года. Что касается инфляции то, как мы и ожидали, показатель держится на достаточно высоком уровне 2,9%.

Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод, что Банк Англии полностью копирует политику ФРС. Однако такая модель управления подходит не для каждой экономики и может выйти боком для Великобритании.

В результате пара фунт/доллар сначала резко опустилась вниз, а потом рванула вверх до отметки 1,553. На наш взгляд, рост при низких ставках – сугубо временное явление.

В США выступление Бернанке прошло незаметно и не принесло рынку ничего нового. Евро продолжает укрепляться. Сегодня на валюту Евросоюза окажет влияние ежемесячный отчет ЕЦБ. Судьбу доллара на текущей торговой сессии определяют заявки на пособие по безработице.

Банк Японии по итогам сегодняшнего заседания оставил монетарную политику без изменений. Увеличение денежной массы на 60-70 трлн йен ежегодно будет продолжаться. Это позволяет сделать выводы о том, что в долгосрочной перспективе йена будет ослабляться.

В Китае сокращается профицит торгового баланса. В июле показатель составил 17,8 млрд юаней против 27,1 млрд юаней в июне. Данное снижение не является критичным, поводов для беспокойства пока нет.

Анна Кокорева, аналитик

Компания [Альпари](#)

+7-916-141-89-01

+7 495 649 82 54

Anna.Kokoreva@alpari.org